



ЛИСТОК – ВКЛАДЫШ по медицинскому применению лекарственного средства Ибупрофен

Прочтите внимательно листок-вкладыш перед тем, как начать применение лекарственного средства. Сохраните этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться прочитать его заново. Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим лечащим врачом.

Международное непатентованное название: Ibuprofen.

Форма выпуска: крем для наружного применения 50 мг/г.

Описание лекарственной формы: крем белого или желтовато-белого цвета.

Состав: 1 г крема содержит в качестве действующего вещества 50 мг ибупрофена.

Вспомогательные вещества: макрогол 1500, парафин мягкий, белый, парафин жидкий, цетостеариловый спирт, макрогола цетостеариловый эфир, макроголглицерина гидроксистеарат, стеариновая кислота, диэтаноламин, метилпарагидроксибензоат, пропилпарагидроксибензоат, лимонная кислота моногидрат, вода очищенная.

Фармакотерапевтическая группа: средство при болях в суставах и мышцах.

Показания к применению

Препарат предназначен для наружного применения при лечении: посттравматических воспалений сухожилий, мышц и суставов (ушибы, контузии, растяжения) при спортивных и других травмах; воспалительных ревматических заболеваний суставов и позвоночника; отека и воспаления мягких тканей возле поврежденных суставов (при бурсите, тендините, тендините, поражении связок и суставной капсулы).

Способ применения и дозировка

Крем наносят 3 – 4 раза в сутки по 1-4 г (полоска крема 4-10 см) равномерным тонким слоем на пораженный участок, слегка втирая в кожу.

Длительность лечения зависит от тяжести заболевания и характера повреждения. В большинстве случаев срок лечения препаратом составляет 1-2 недели. Не применять окклюзионную повязку.

Побочное действие

В редких случаях может наблюдаться покраснение кожи, раздражение кожи, чувство жжения, зуд, крапивница, в редких случаях - контактный дерматит, очень редко - бронхоспазм у пациентов с повышенной индивидуальной чувствительностью к ибупрофену. Длительное применение крема на обширных участках кожи может вызвать системное действие ибупрофена.

Противопоказания:

- гиперчувствительность к компонентам лекарственного средства и другим нестероидным противовоспалительным средствам;
- мокнущие дерматозы;

- экзема;
- инфицированные ссадины и раны;
- период беременности и лактации;
- дети до 14 лет.

Передозировка

При передозировке могут иметь место побочные эффекты, наблюдаемые при системном применении ибuproфена (диспепсические явления: тошнота, изжога, рвота, боль в эпигастральной области, метеоризм; кожные аллергические реакции, головная боль; головокружение и др.). В этих случаях препарат следует отменить. При превышении рекомендованной дозы необходимо смыть крем водой.

Меры предосторожности

Крем не следует наносить на открытые раны или слизистые оболочки. Не допускается контакт с глазами. Сразу после использования лекарственного средства необходимо вымыть руки. При возникновении кожной сыпи применение крема следует немедленно прекратить. У пациентов, больных астмой, сенной лихорадкой, хроническими заболеваниями легких и у пациентов с гиперчувствительностью к анальгетикам и противоревматическим препаратам есть большой риск развития астматических приступов, отеков слизистой оболочки или крапивницы, чем у других пациентов. Применение препарата у этих пациентов необходимо проводить под контролем врача. Следует с осторожностью применять препарат пациентам с гиперчувствительностью (аллергией) на другие вещества, вызывающие раздражение кожи, зуд, крапивницу. С осторожностью применяют препарат при сопутствующих заболеваниях почек.

Если симптомы сохраняются более 3 дней, следует проконсультироваться с врачом.

Применение в период беременности и кормления грудью.

Опыта применения крема у беременных и женщин в период кормления грудью нет, поэтому не следует применять препарат в эти периоды.

Влияние на способность управлять автотранспортом или другими механизмами.
Данных о влиянии ибuproфена в форме крема на способность управлять автомобилем и работать с потенциально опасной техникой нет.

Дети. Оыта применения препарата у детей до 14 лет недостаточно, поэтому ибuprofen в форме крема не применяют в этой возрастной категории.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами.

Взаимодействия с другими лекарственными средствами при наружном применении препарата наблюдаются редко. Препарат может уменьшать диуретический эффект фуросемида, усиливать эффект антикоагулянтов. Параллельное применение аспирина или других НПВС может приводить к увеличению частоты побочных реакций.

Условия хранения

Хранить в защищенном от света месте при температуре не выше 25⁰C.

Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности

2 года. Срок годности указан на упаковке. Лекарственное средство нельзя использовать после даты, указанной на упаковке.

Условия отпуска из аптек

Лекарственное средство отпускается без рецепта врача.

Упаковка

По 30,0 г и 50,0 г в тубах, помещенных вместе с листком-вкладышем по применению в пачки из картона.

Информация о производителе: ООО «Фармтехнология», 220024 г. Минск,
ул. Корженевского, 22. телефон: (017) 398-02-46, тел./факс: (017) 212 12 59.